

编辑/张莉 校对/任永涛

美官员说应俄特工的要求

# 美国遣送俄特工子女



新华社 7月 12 日专电 美国司法部长埃里克·霍尔德说，美方已经将 10 名俄罗斯特工的孩子遣送至俄罗斯。

霍尔德当天出席美国哥伦比亚广播公司一档节目。按照他的说法，应这些特工要求，美国将他们的孩子遣送至俄罗斯。

他介绍，一些孩子出生在美国，为美国公民，其中一些孩子年龄接近成人，“他们自己作出了决定，已经前往俄罗斯和父母生活在一起”。

霍尔德没有谈论这 10 名俄罗斯特工共有几名孩子。美国

媒体报道，这些特工最多有 7 名孩子。

美国 6 月 27 日逮捕 10 名在美国为俄罗斯搜集情报的特工。第 11 名嫌疑人在塞浦路斯被捕，但在被保释后失踪。

根据两国达成的协议，美国驱逐 10 名俄罗斯特工，而俄方释放 4 名被控为美国从事间谍工作的俄国人。

左图 俄特工薇姬·佩莱斯的两个儿子马里斯卡尔(前排)、拉萨罗(后排右)和薇姬的姐姐 7 月 8 日离开曼哈顿联邦法庭，两兄弟可能已被遣送回俄罗斯。

2010 年 7 月 13 日 星期二

## ■图说天下



发射

7 月 12 日，一枚极地卫星运载火箭从印度东部安得拉邦的斯里赫里戈达发射场发射升空。当天，印度成功进行“一箭五星”发射，用一枚极地卫星运载火箭把 5 颗卫星送入轨道。 (新华社/法新)



索赔

这张 7 月 11 日的电视截图显示，曾遭哥伦比亚反政府武装扣押 6 年多的前总统候选人贝当古在哥首都波哥大接受媒体采访。她要求政府支付 680 万美元，以补偿她遭绑架期间所蒙受的精神损失和经济损失。贝当古 2002 年遭反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”绑架，2008 年获救。 (新华社/法新)

## 克林顿嫁女 出手就是千万豪宅

美国前总统克林顿和希拉里的女儿切尔西 7 月 31 日将举行婚礼，据《纽约邮报》报道，克林顿夫妇目前已经相中一套价值 1090 万美元(约合人民币 7381 万元)的豪宅，预计在婚礼举办之前将签下购买合同。

克林顿离任总统后到处演讲，再加上出书赚稿费，收入非常丰厚，被称为美国 40 多年来最有钱的总统，身家超过 3800 万美元(约合人民币 2.57 亿元)。

女儿大婚在即，克林顿夫妇准备换房子，他们目前相中了位于纽约州贝德福德山庄的一套价值 1090 万美元的豪宅，这里远离城市，非常安静，只有一条私人的道路将其与外界连接。

据《纽约邮报》报道，克林顿夫妇在繁忙之余经常来这里看房子，购买合同有望在几个星期内签署，预计是在女儿月底结婚之前。

(据新华网)



德国列车发生空调故障，致车厢内温度接近 50℃

## 坐火车像蒸桑拿

新华社供本报特稿 德国铁路部门 11 日说，3 列列车 10 日因天气炎热发生空调故障，车厢内温度接近 50℃，以致数十名乘客出现呼吸异常、眩晕、体温过高、头痛等症状，大约 1000 人行程受阻。

## 温度骤升

德国铁路公司发言人科恩曼 11 日说，这 3 列列车原定 10 日从首都柏林驶往西部站点，因天气炎热，空调系统失灵。

其中两列列车在接近各自站点时发生故障，因而得以较快疏散乘客。另外一列列车发生故障时距离目的地比勒费尔德市尚有一段距离，只能等到站后再疏散人员。

消防部门随即派人前往各个站点。以比勒费尔德火车站为例，共 91 名消防队员参与救助。

作为配备空调系统的新式车型，这些列车的窗户为密封设计，无法开启。车外气温接近 40℃，再加上车厢密闭而不通风，致使

车厢内气温骤升。

德新社援引救援小组负责人米伦贝格的话报道，车厢内温度接近 50℃。按照一些当地媒体的说法，那列驶往比勒费尔德的列车车厢内温度超过 50℃。

## 多人住院

一些乘客觉得自己快要晕倒，赶紧躺在车厢地板上。一名母亲担心年幼的儿子受不了酷热，试图用应急锤砸破车窗，但没有成功。

回忆当时车内的状况，一名 16 岁年轻人告诉德国《威斯特伐利亚报》记者：“就像蒸桑拿。”

列车抵达车站后，铁路工作人员和救援人员为身体不适的乘客提供冷饮、输液等服务，把症状较重者送往附近医院。

德国铁路公司说，至少 52 人出现呼吸异常、眩晕、体温过高、头痛等症状。其中，8 人中暑严重，在比勒费尔德医院住院治疗。

大约 1000 人行程受阻，不得不换乘其他车次。

# 洛阳网

# WWW.LYD.COM.CN

地址：洛阳新区开元大道报业大厦 22 层 广告热线：0379-65233618

## 点击生活 服务无限 洛阳人的网上家园